

Señalan Baja Producción de Caña de Azúcar en el País

Una merma del 31 por ciento habrá en el cultivo de la caña de azúcar en el país, para la próxima zafra 80-81 que comenzará en noviembre, señaló el ingeniero Manuel Enrique Flanenco, presidente de INAZUCAR, en reunión con los cañeros afiliados a PROCANA.

BAJA DEL PRECIO COMO CAUSA ESENCIAL

Por su parte, los directivos de Procaña expresaron que "el presente ejercicio ha sido el más difícil que ha enfrentado Procaña desde su inicio, pues ya desde mediados del año pasado, la entidad tenía la seguridad de que la zafra 79-80 sufriría una baja en comparación a la del año anterior, debido a los malos precios de la caña de azúcar durante los tres años anteriores".

Dijeron que la recién terminada zafra refleja una baja de más de 2 millones 100 mil quintales, en comparación con la zafra del año anterior, o sea, la 78-79 y además demuestra, que la producción de azúcar en El Salvador, ha bajado a niveles inferiores a los logrados en la zafra 71-

72. Añadieron que si a esta marcada baja en la producción de azúcar en la zafra 79-80 se agrega que en la temporada de siembra (noviembre 79-enero 80), prácticamente no se sembró caña, cuando anualmente deberían sembrarse por lo menos 12 mil manzanas, será fácil comprender que de continuar esta tendencia, nuestro país estará importando azúcar el año próximo en-
trante.

DANOS DE LA SUBVERSION

Expresaron también los cañeros, que el panorama fue agravado durante esta última zafra, por los acontecimientos de todos conocidos, que han afectado a los cañeros, especialmente a los de la zona Norte y zonas adyacentes, por las desmedidas demandas sa-

—Favor pase a la página 15.

Piden Recoger Vehículos Dentro de Universidad

Un llamado a los propietarios de vehículos que se encuentran dentro de la Universidad Nacional para que previa identificación lleguen a recogerlos, hace la Policía Nacional.

Al respecto, de la oficina de Prensa y Relaciones Públicas de ese cuerpo recibimos el siguiente comunicado: "La Dirección General de la Policía Nacional, hace un llamado a los propietarios de los vehículos que se encuentran en el predio de la Universidad Nacional, para que pasen a recogerlos previa identificación y documentación del vehículo llevando el duplicado de las llaves si las tienen.

"De acuerdo a una recopilación hecha por la oficina de Prensa y Relaciones Públicas, con el Departamento de Tránsito y la Sec-

ción de Matrículas que lleva dicho departamento, los vehículos pertenecen a las siguientes personas así:

P. 51-683 pertenece a Victor Manuel Henriquez, residente en Calle San Luis, polígono 19 Zona Metropolitana.

P. 40-268 es de José Alejandro Huezó Orellana, colonia Manzano pasaje N° 2 N° 617.

P. 111-877 no tiene ficha. P. 108-360 a Manuel Antonio Guzmán Rivas, colonia Dreyfus 33ª Avenida Sur número 115.

P. 12-575 a Cristina Coronado López, Calle 5 colonia Manzano.

P. 7-851, a José Orlando Portillo Guevara, Pasaje Holguin 328 barrio Candelaria.

P. 91-322 a Adolfo Antonio Echeverría, 31ª Calle —Favor pase a la página 34.

Los Viticultores Desean Integrar su Cooperativa

Los viticultores del país están formando su cooperativa, con el propósito de encontrar una ayuda oficial que les sirva para ampliar sus actividades en lo que respecta al cultivo de la uva.

Así lo informaron varios agricultores dedicados a esa siembra, cuya práctica la han tenido durante 11 años.

Los viticultores tienen

su propia asociación, pero al proyectar la ampliación de sus actividades, han optado por formarse en cooperativa, para lo cual necesitarían la intervención directa del MAG, que a su vez les proporcionar los técnicos necesarios.

Los viticultores —según dijeron— enviaron por su cuenta a uno de sus socios, a Sur América, para que obtuviera el mayor acopio de consejos sobre el cultivo de la uva. El Ingeniero Roberto Guzmán, que fue el delegado, ya comenzó a poner en práctica sus experiencias en El Salvador.

El cultivo de la uva en el tropico —dijeron— tiene la ventaja de dos cosechas al año, ya que la uva necesita de terreno seco para su mejor producción. En Europa o Estados Unidos, la uva solamente se produce una vez al año, debido a las heladas que paralizan la plantación. La uva —añadieron— se acomoda a todos los climas y es una fuente inagotable de producción.

En su intento por formar la cooperativa, los viticultores invitan a todos sus compañeros, señalándoles la Calle Jupiter 22-B, colonia Satélite y el teléfono 26-6492 como punto de reunión.

Actualmente en el país hay un total de unas 30 manzanas de uva, pero la proyección que tienen los viticultores es mayor, a fin

—Favor pase a la página 35.



PROMETE INVESTIGACION.— El general Omar Torrijos Herrera, Jefe de la Guardia Nacional de Panamá, dijo que su país investigará a fondo la situación del avión panameño que traía armas a El Salvador. Recibe un regalo de manos del coronel Adolfo Majano, de la Junta; al momento de ser recibido en el fuerte Río Hato, en playa Farallón, en el Sur de ese país. Presencia el coronel José Humberto Guzmán, salvadoreño que vive en Panamá.

Panamá da Explicación Sobre Incidente Aéreo

CIUDAD DE PANAMA.— (Por Guillermo Peñate Zambrano). El gobierno de Panamá ofreció explicaciones al gobierno salvadoreño, con relación al incidente registrado cuando un avión con armas cayó en las afueras de la ciudad de San Miguel.

En una declaración de prensa dada a conocer aquí después de la reunión del coronel Adolfo Majano con el general Omar Torrijos y el Presidente Aristides Royo se declaró lo siguiente:

"Atendiendo invitación del gobierno de Panamá y de la Guardia Nacional, el coronel Adolfo Arnoldo Majano, Miembro de la Junta de Gobierno de El Salvador, se reunió en la base militar de Río Hato con el general Omar Torrijos Herrera y algunos miembros de su Estado Mayor.

En la reunión se intercambiaron criterios y opiniones sobre la situación en Centro-América y se transmitieron formalmen-

—Favor pase a la página 19.

Día de los Humanistas hoy en Jornada de FEPRO

Con una conferencia sobre "Los Fines de la Educación, Hoy" y otros culturales será celebrado el Día de los Humanistas en esta fecha dentro de la Jornada Científico Cultural de la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO.

La conferencia será ofrecida por el licenciado Augusto Aguilar, Director General de Educación, nominado al Premio FEPRO por el Colegio de Humanistas de El Salvador.

El licenciado Aguilar ofrecerá otra conferencia el lunes 7 la cual versará sobre "Pesquisas Sobre Educación Sexual en El Salvador", la cual como todas,

tendrá lugar en el Salón las Américas, del Hotel El Salvador Sheraton.

Ese día, o sea el lunes 7, será dedicado al Colegio de Químicos y Farmacéuticos, que han preparado una serie de actos culturales.

Las actividades se reiniciarán el miércoles 2 de junio cuando le correspondía al Colegio de Arquitectos de El Salvador.

La jornada científico cultural se inició el viernes con una brillante conferencia del chileno Maximiliano Errazzuris que habló sobre la situación económica-social de Chile, a la cual asistieron miembros de todas las asociaciones afiliadas a FEPRO.

18 Años de Fundada Tiene Cruz Verde en la Capital

Tenemos dieciocho años de fundación y de contar con personería jurídica", dicen directivos de la Cruz Verde de San Salvador. "Institución benéfica que poco a poco se ha ganado el aprecio de la comunidad por sus servicios", agregaron.

Expresaron que la institución nació en 1962 y con fecha del 4 de junio de ese año, el Ministerio del Interior le concedió la personería jurídica, la cual salió publicada en el Diario Oficial tomo 196, del 21 de agosto del mismo año. Al presentarnos un

ejemplar de esa publicación, se advierte que en el Art. 31 dice: "El símbolo de la Asociación será una bandera color blanco, la cual llevará a la parte superior un emblema consistente en una cruz verde, rodeada circularmente por la leyenda "Asociación Comandos de Salvamentos Guardavidas Independientes de El Salvador", que es el nombre oficial de la Cruz Verde como, "caríofonamente es llamada la entidad".

Esta aclaración la hacen, respecto a un boletín —Favor pase a la página 34.

Acontecer Nacional

IMPIDEN ENTRADA DE PERIODISTAS A UNIVERSIDAD

Durante más de dos horas permanecieron varios periodistas y camarógrafos, en la entrada sur de la Universidad, el sábado por la mañana, al recibir aviso que ese día se desenterrarían armas de sitios que estaban comprobados por las autoridades.

Los reporteros llegaron a eso de las diez de la mañana, y estuvieron hasta el mediodía esperando que un oficial les diera el pase para entrar al campus universitario, lo cual resultó infructuoso.

Se supo que más tarde, algunos camarógrafos de televisión tuvieron acceso a la Universidad. Ojalá, expresaron los colegas, en próxima ocasión no vuelva a presentarse este problema y se olviden las preferencias, ya que todos los periodistas tienen el mis-

—Favor pase a la página 19.



PREMIO FEPRO.— El Lic. Augusto Aguilar ha sido nominado por el Colegio de Humanistas de El Salvador para recibir el Premio FEPRO. Ofrecerá una conferencia sobre "Los Fines de la Educación, Hoy".



VITICULTORES.— Los viticultores que tienen su asociación desde hace varios años, han dispuesto formarse en cooperativa, para lo cual están buscando la forma de llevar a cabo su objetivo. En el grupo, de izquierda a derecha: don Roberto Méndez, Ing. Mauricio Cornejo, Dr. Félix Rodolfo Villatoro, Ing. Roberto Guzmán y don René Benjamin Segovia.